Alter 2. roc¢nik

Klirka méla vybrat darky pro bragku v hodnoté 70 K&, které hracky mohla vybrat?

‘ mi¢, medvidek

20+ 50 =

l Zapi§ do sesitu viechny moZnosti.

Pfedstav si, ze mas 100 K&. Které hracky bys koupil sestfe nebo bratrovi?

2 Nakresli a vypocite;.

OPIS
E R A VYPOCITEJ.

19 30 +___— 100
60+ =100
40+__ =100
80+ ___=100
10+___=100
70+ __ =100 7+8 10-—7
20+__ =100 h+9 184!
90+___ =100 6+6 =8
50+ =100 4+9 14—6

E Zmén poradi s¢itanci a vypocitej. E=

Jestlize zménime pofadi stitanci, soucet se

1KE=100h

[5] Vypocitej a napis, kolik je to haléi. =)
40h+50h=__h|40h+B0h=__h{20h+60h=__h|20h+20h=___h
720h+20h=___ |50h+10h=___ |10h+80h=__ [30h+60h=____
0h+10h=__ |30h+10h=__ |70h+10h=__ |40h+30h=____
20h+50h=___ |80h+20h=__ |50h+20h= 10h+20h=__
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Alter 3. roc¢nik

41. Za Zmrzlinu zaplatila Jana 4 K&, Petr 6 K&, maminka 5 K&.
a) Kolik K& zaplatili celkem?
b) Platili dvacetikorunou. Kolik K& jim prodavacka vratila?

42. Ktera Cisla vétSi nez 10 a mensi nez 100 maji: vzor a) 89
a) Vice jednotek nez desitek. 78 79
b) Vice desitek nez jednotek. 67 68 69
c) Stejné jednotek jako 56 57 58 59

 Dovedete najit
% D s ete ur 34 35 36 37 38 39 atd.

43. Na hfisti si hralo 12 chlapcli a 10 dévéat. Sedm déti odeslo domu. Ko-
lik déti zUstalo na hristi?

Chlapci 12 Abychom zjistill, kolik déti zii-
Dévéa : stalo na hfiti, musime nej-

eveat 19 : prve vypoditat, kolik déti bylo
OdeSlo 7 . _ _na hflst celkem. :
Zistalo ? dati )

celkem odeslo  zustalo
MGZeme pocitat: a)12+10=_ nebo b)(12+10) — 7 =
2- 7= :

Odpovéd: ZkouSka: 15+ 7=12+10

44. Michal mél 20 kuli¢ek. V prvni hie 7 vyhral a ve druhé hfe 4 prohral.
Kolik ma nyni kuli¢ek?

45. V autobuse jelo 30 cestujicich. Na zastavce 10 osob vystoupilo a pfi-
stoupilo 12 osob. Kolik cestujicich pak jelo v autobuse?

46. Zapis Cisla  a)o3mensi, b)o10mens, c)o8mensi, neZjsou disla:
75 46 30 12 24 57 61 70 83 16 49 91

a)
b) _
c)

47. Najdi alespon tfi ¢isla, pro ktera plati:

50 > & 5+ <10 10— 2< 28—_ <15
82< 6+8>15 25-1.>20 58- >50
<69 .+ 9>10 36-..<30 —+ 8>11
—>20 . +10>10 = =-10> 2 43-10>

Jedno &islo zapi$, ostatni fikej zpaméti.
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